

SOCIETATEA COMPLEXUL ENERGETIC OLTENIA S.A.



SOCIETATE ADMINISTRATA IN SISTEM DUALIST
Str. Alexandru Ioan Cuza nr.5, Targu Jiu, jud. Gorj, cod 210140
fax: 0253.227.280, nr.ord.registrul comertului J 18/311/2012; cod fiscal RO30267310
cont virament RO 59 RZBR 0000 06001465 2248, Raiffeisen Bank – Targu Jiu
web: www.ceoltenia.ro, email: office@ceoltenia.ro



884 / 15.02.2015

Politica de prevenire și principiile de acțiune referitoare la controlul asupra pericolelor de accident major.

Sucursala Electrocentrale Rovinari se angajează să asigure un mediu de lucru sănătos și sigur pentru angajații săi și să prevină accidentele de muncă și bolile profesionale.

Protecția omului și a mediului reprezintă pentru **Sucursala Electrocentrale Rovinari** o sarcină importantă, care poate fi îndeplinită numai printr-o concepție și o gândire unitară.

Eforturile unității sunt dedicate îmbunătățirii continue a protecției mediului și de prevenire a accidentelor majore, urmărind respectarea legislației în vigoare și anticiparea cerințelor de mediu viitoare.

O atenție deosebită trebuie acordată conștientizării și identificării pentru fiecare loc de muncă a pericolelor potențiale și a evaluării riscurilor de producere a accidentelor majore în care sunt implicate substanțe periculoase. Prin instruire, perfecționare, schimb regulat de cunoștințe și experiență se încurajează promovarea cunoștinței de mediu la toate nivelele.

Conducerea evaluează, la intervale regulate, eficiența sistemului de management al situațiilor de urgență și asigură punerea de acord a obiectivelor stabilite cu situațiile reale. În cazul abaterilor de la această politică, se acționează în vederea corectării lor.

Conducerea se angajează să promoveze achiziția și montajul celor mai eficiente și sigure instalații și echipamente, în vederea minimizării riscurilor tehnologice și de sănătate.

Ne vom informa continuu asupra celor mai bune practici de management al securității existente.

Planul de urgență internă este un document foarte important, întrucât centralizează datele și informațiile necesare pe linie de protecție civilă și protecția mediului și asigură operativitatea necesară în desfășurarea activităților pentru:

- culegerea datelor și a informațiilor despre situațiile create și analiza acestora;
- raportarea diferitelor situații și cooperarea între membrii comisiei;
- emiterea de dispoziții către formațiunile din subordine;
- ținerea evidenței acțiunilor desfășurate.

Obiectivele de securitate trebuie revizuite anual, iar gradul lor de îndeplinire va fi urmărit și raportat. Se va urmări ca neconformitățile depistate în sistemul de management al securității să fie remediate fără întârziere prin implementarea de măsuri corective.

Este necesară optimizarea capacității de mobilizare a echipelor de intervenție în situații de criză pentru locurile de muncă unde sunt stocate și utilizate substanțe periculoase.

Aplicarea acestei politici de securitate este o prioritate majoră pentru conducerea **S. C E Oltenia SA - Sucursala Electrocentrale Rovinari**. Vom întreprinde toate măsurile necesare pentru ca aceasta să fie înțeleasă și susținută de toți salariații.

Suntem ferm convinși că orice accident poate fi prevenit, de aceea obiectivul strategic declarat al companiei noastre în domeniul securității este cel de **zero accidente majore**.

Director S. C E Rovinari

